

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении V открытого фестиваля-конкурса авторской песни и поэзии «Менестрель-2024»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение о проведении V открытого фестиваля-конкурса авторской песни и поэзии «Менестрель-2024» (далее фестиваль-конкурс) определяет цели и задачи, состав участников, порядок и сроки проведения.

Фестиваль-конкурс проводится комитетом по образованию Мингорисполкома, учреждением образования «Минский государственный дворец детей и молодёжи», государственным учреждением образования «Минский городской образовательно-оздоровительный центр «Лидер».

Организация и руководство фестиваля-конкурса возлагается на оргкомитет, состоящий из представителей Дворца и заинтересованных организаций (далее – Оргкомитет).

Оргкомитет обеспечивает подготовку и проведение фестиваля-конкурса, приглашает почетных гостей из числа авторитетных специалистов различных жанров, определяет состав жюри.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Создание условий для реализации творческих способностей детей и молодежи, увлеченных идеей авторской песни и развивающихся в данном направлении;

популяризация авторской песни, сохранение и развитие лучших традиций жанра бардовской песни;

приобщение детей и молодежи к искусству авторской песни;

поиск и выявление новых творческих дарований в жанре бардовской песни;

объединение единомышленников в сфере сохранения и поддержания культурного пласта исполнителей бардовской музыки;

формирование культуры современного, культурно-наполненного досуга детей и молодежи.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль-конкурс проходит 11-12 мая 2024 года на базе ГУО «Минский городской образовательно-оздоровительный центр «Лидер» (Минская обл., Минский р-н, район деревни Ждановичи).

4. УЧАСТНИКИ

В фестивале-конкурсе могут принять участие молодые исполнители и авторы, обучающиеся в учреждениях общего среднего и дополнительного образования, профессионально-технического и среднего специального образования, учреждениях высшего образования, работающая молодежь в возрасте до 31 года (согласно номинациям конкурса).

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль-конкурс состоит из двух этапов – отборочный и финальный. Отборочный этап проходит в следующих номинациях и возрастных категориях:

**«Авторская песня» (автор текста и музыки, автор музыки, автор текста):
10-13 лет, 14-17 лет, 18-31 год;
Подать заявку в номинации "Авторская песня"**

**«Соло»: 10-13 лет, 14-17 лет, 18-31 год;
Подать заявку в номинации "Соло"**

**«Дуэт»: 13 -17 лет, 18-31 год;
Подать заявку в номинации "Дуэт"**

**«Ансамбль» (3–10 участников): 13 -17 лет, 18-31 год
Подать заявку в номинации "Ансамбль"**

**«Песни неформат фестиваля» (соло, дуэт, ансамбль): 10-13 лет, 14-17 лет,
18-31 год ;
Подать заявку в номинации "«Песни неформат фестиваля»"**

«Поэт»: 10-13 лет, 14-17 лет, 18-31 год;

Подать заявку в номинации "Поэт"

Возрастная категория номинаций «Дуэт», «Ансамбли» определяется по старшему участнику коллектива.

Конкурсант может принимать участие только в одной номинации конкурса-фестиваля!

Для участия в номинациях «Авторская», «Соло», «Дуэты», «Ансамбли» участники готовят одну или две песни для прослушивания, соответствующие жанру авторской песни, под собственный аккомпанемент, продолжительность выступления участника не более **5 минут**;

Участники номинации «Песни неформат фестиваля» – одну или две песни (музыкальные композиции) не бардовского жанра, продолжительность выступления участника не более **5 минут**.

В номинации «Поэт» - одно или два произведения, продолжительность выступления участника не более **5 минут**;

Недопустимо исполнять песни, содержащие ненормативную лексику и пропагандирующие асоциальное поведение. Песни (музыкальные композиции) могут звучать на разных языках, с предоставлением текста песен (распечатка) на белорусском/русском языке. При исполнении песен не допускается использование фонограмм и электронных инструментов, за исключением акустических гитар со звукоадаптером.

ВНИМАНИЕ! Авторские тексты песен и стихов высылаются на электронный ящик: menestrel2024@mail.ru

Не допускается дублирование авторского текста.

По итогам отборочного этапа определяются финалисты, которые выступают в концерте, где и будут определены победители в номинациях.

Решение жюри окончательное и пересмотру не подлежит.

6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

При подведении итогов жюри учитывает:
владение техникой игры на инструменте;
уровень исполнительского мастерства, вокал;
музыкальный образ;

индивидуальность исполнения;
игра в ансамбле.

По итогам отборочного этапа 11 мая в каждой номинации жюри определяет финалистов, которые участвуют в Гала-концерте. Гала-концерт который состоится 11 мая.

На этом концерте члены жюри определяют победителей фестиваля-конкурса в каждой номинации и возрастной категории. Победители награждаются дипломами Минского государственного дворца детей и молодежи.

Педагогов и почетных гостей награждают благодарственными письмами Минского государственного дворца детей и молодежи.

Награждение победителей состоится 12 мая в 15:00

Партнеры, спонсоры конкурса-фестиваля могут также присуждать свои дополнительные специальные призы для особо ярких конкурсантов и их педагогов.

Информация о проведении и результатах конкурса-фестиваля размещается на сайте учреждения образования «Минский государственный дворец детей и молодежи <https://mgddm.by/>

Все фото- видеоматериалы, которые были произведены во время проведения фестиваля-конкурса, могут быть использованы организаторами для освещения мероприятия на сайте Минского государственного дворца детей и молодежи и СМИ.

7. ПРИЁМ ЗАЯВОК

Для участия в фестивале-конкурсе участники заполняют электронную заявку (смотрите выше).

Заявки принимаются с 15 апреля по 26 апреля 2024 года.

После приема заявок, 3 мая 2024 года на сайте Минского государственного дворца детей и молодежи будет опубликован участники фестиваля (тайминг конкурсной программы). Участникам необходимо проверить наличие своих данных (ФИО, ведомственную принадлежность, название композиции и номинацию участника).

В случае обнаружения ошибок, необходимо не позднее 7 мая 2024 года сообщить на почту menestrel2024@mail.ru с пометкой «Ошибка

в тайминге» и предоставить правильный вариант своих данных.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование участников фестиваля осуществляется за счет отправляющей стороны. Оплата за ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ производится в кассе МГООЦ «ЛИДЕР» из личных средств участников.

Заявку на проживание и питание необходимо выслать на электронную почту: menestrel2024@mail.ru не позднее **30 апреля 2024 года**. **Ссылка на заявку на проживание и питание В стоимость включено:**

Проживание в ГУО "Минский городской образовательно-оздоровительный центр "Лидер" (4-5 местное расселение, удобства – на этаже). Центр расположен в смешанном лесу в районе д. Ждановичи, вблизи водохранилища Дрозды (2 км от Минска);

Питание: 1 ужин, 1 завтрак, 1 обед.

Расходы, связанные с организацией и проведением фестиваля, награждением победителей осуществляются из средств организаторов фестиваля, благотворительных взносов заинтересованных лиц.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

+375-29-599-59-08; +375-33-666-62-12

Электронная почта: menestrel2024@mail.ru